

8辆黄标校车被拆解报废

交警“打非治违”进入第四波，重点整治校车各项违法行为

本报9月6日讯(记者 孙丽娟) 6日上午,羊亭学校8辆老式校车被交警部门摘除校车标志,并被送进威海市报废汽车回收拆解公司,进行报废拆解。取代这些老式校车的将是标准的专用校车。

根据山东省公安厅统一部署,自8月1日起,威海交警支队接连开展了三个波次的专项行动。第四波次从9月6日至9月15日,为集中整治校车的统一行动。

交警四大队民警在走访中发现,环翠区羊亭学校还存在8辆老式校车。交警四大队民警经与政府、教育等部门沟通,决定将这批校车报废处理。

6日上午,这8辆校车驶进交警四大队,由民警摘除了校车专用的标志和标牌。记者看到,这些校车是中巴车,车体较旧,车况较差,有的车辆甚至很难打火启动。民警介绍,这些校车虽然尚未达到使用8年的报废标准,但均已属于黄标车,而且按照威海市的黄标



▲一辆校车被两辆拆车瞬间扯碎。

车限行规定,已不能作为校车上路行驶。

随即,这批校车由民警驱车护送,到车管所办理了相关注销手续。在威海市报废汽车

回收拆解公司,在两辆拆解车的轰鸣中,只需一两分钟,一辆校车就被拆解的七零八碎。在车管所民警的监督下,8辆校车被逐一拆解。

据羊亭学校的负责人介绍,这8辆校车虽被报废,但羊亭镇政府早已购置了6辆崭新的标准校车,不会耽误学生乘坐校车。

南海141名烈士迁葬新建陵园



▲青年党员向革命烈士敬献鲜花。

本报9月6日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 孙大伟) 日前,威海南海新区141余名烈士在新建的烈士陵园安了“新家”,南海新区管委组织青年党员到烈士陵园祭祀抗战烈士,纪念抗战胜利70周年。

当日,威海南海新区40余名年轻党员手持鲜花来到烈士陵园,他们依次向革命烈士敬献鲜花,并在烈士纪念碑前致敬、默哀,举行入党宣誓仪式,缅怀革命先烈。

据了解,威海南海新区烈士陵园自今年3月份开始规划建设,规划建设面积7000平方米,建设墓穴244个,用于安置威海南海新区内革命先烈,作为新区的爱国主义教育基地。

截至目前,威海南海新区烈士陵园的主体基本完工,已有141名革命先烈搬迁至此。

青少年足球联谊引来国足教练

本报9月6日讯(记者 刘洁 通讯员 刘云超 王增国) 5日,2015威海市青少年足球联谊活动在威海市体育场举行。古寨中学400名学生表演足球操,国家女子足球队助理教练员黄勇、原国家足球队队员高仲勋、吴昊现场指导,韩国平泽50岁足球队、环翠区足球协会等6支队伍进行了精彩的足球友谊赛。

市教育局相关负责人介绍,目前,古寨中学、孙家疃小学、古寨小学等8所学校入选全国青少年校园足球特色学校,196所中小学设置了五人制、七人制等足球课程。

活动在古寨中学足球操表演中拉开帷幕,原国家足球队队员高仲勋、吴昊,国家女子足球队助理教练员黄勇分别指导威海小足球爱好者们进行了跑绳梯等训练。

活动当天,韩国平泽50岁足球队、环翠区足球协会代表队、威海教师代表队等6支队伍为观众带来了精彩足球赛,韩国平泽50岁足球队队员平均年龄在50岁以上,今年62岁的金玄洙说,威海的干净环境给他留下了深刻的印象,他和队友都希望还有机会到威海踢球。

邻里纠纷起争执 持刀威胁被拘留

本报9月6日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 4日16时许,文登区龙山派出所接到报警称,在某村居有人拿刀争执,民警前往现场调解。目前,蒋某因涉嫌持刀威胁他人被依法处以行政拘留10日并依法收缴其刀具一把的处罚。

4日16时许,文登区龙山派出所接到报警,称在某村居有人拿刀争执。经了解,原来村居两家因为门口一些琐事发生言语冲突,蒋某气愤之余拿了一把砍刀吓唬威胁对方。这时周围围观村民见状不好赶紧报警,民警及时到达现场,组织警力将蒋某安抚控制住。随后,民警将其传唤到派出所接受调查,归案后蒋某交代了自己在与邻居处置纠纷过程中冲动拿刀威胁对方的违法事实,并对违法行为感到后悔。

交警救助老人,家人锦旗致谢

本报9月6日讯(记者 王震) 6日下午,在市区交警一大队,市民李先生为救助其父亲的交警送上锦旗致谢。原来,8月31日下午,李先生的父亲过马路时被一面包车撞伤,交警将老人送往医院并联系其家人。由于未联系上老人家属,交警还垫付了1000元医

药费。8月31日17时30分许,市区世昌大道三联家电公交站,一名老人在横穿马路时,被一辆面包车撞伤,车子前挡风玻璃破碎,面包车司机及时报警并拨打急救电话。交警一大队民警赶到现场后,询问老人受伤情况,老人支支吾吾,

意识模糊。为了安全起见,交警安排老人上救护车前往医院检查,可任凭怎么说老人都不上车。最终,交警一大队一中队民警通过警车将老人送至市立医院检查,并为老人垫付了1000元医药费。期间,交警通过老人身上的手机,拨通其亲属电

话。老人家属到达医院后对交警表示感谢,并将垫付的医药费及时归还。

9月6日下午,李先生受父亲意愿,为救助他的交警送去锦旗致谢。据李先生介绍,当天他的父亲打算乘坐公交车回家,经过马路时不慎被车辆撞伤。目前,老人并无大碍。

偷舍友手机 还敢拿出来玩

本报9月6日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 颜某窜至隔壁宿舍,盗窃了一部手机,回到宿舍里,竟大胆拿出来玩。因盗窃,颜某被处以行政拘留10日、罚款500元的处罚。

日前,在石岛某工厂宿舍,一工人发现宿舍门锁被撬开,进入宿舍一看,自己放在宿舍里的一部黑色手机不见了。据保安称,被盗期间无外人进入工厂宿舍。此外,隔壁的一名工友反映,他曾见过同宿舍的颜某在玩一部黑色手机,被撞见后,颜某表现得谨慎,立马把手机给藏了起来。

在报警人的带领下,荣成特巡警二大队民警找到了颜某,他正在宿舍内睡觉。起初,颜某不承认盗窃他人手机。随后,民警在搜查颜某的物品时,在他的行李箱里找到了报警人所描述的被盗手机,当时手机已关机。当场,民警将颜某控制住,并移交至石岛港湾派出所进一步处理。

调休假,威海站发客23384人次

本报9月6日讯(记者 冯琳) 调休小长假,交通迎来小高峰。三天小长假,威海站发客23384人次,威海汽车站发客6万余人次,威海国际机场发客1万2千余人次。

以动车和普通列车来看,调休小长假期间,济南、北京及上海方向客流最为密集。从旅

客类型来看,动车及普列以探亲流和旅游流为主,加之部分学生流。三天小长假期间,尽管动车没有再设加班班次,但原定暑运一结束就取消的荣成到济南、北京方向的两趟列车延长了加班车时间,调休小长假期间仍持续加班班次。

威海汽车站三天小长假发

客6万余人次,其中以省内方向客流最为密集。青岛、蓬莱、招远、栖霞、黄岛等方向客流最为密集,此外,威海各区县之间客流也很密集,文登、乳山及309方向班次增开10余个班次加班车。

威海国际机场调休小长假发客1万2千余人次,共飞行112

个架次。以北京、上海和韩国线路的客流最为密集。随着调休小长假的结束,航运的暑期高峰基本结束,各线路重现“折扣票”。同时,“中秋”及“十一”的飞机票被抢购不少,如果您不早购票,暑期时的“一票难求”情况或将在“十一”前后重演。